

# URBANIZAM d.o.o.

za komunalne djelatnosti i graditeljstvo

## VALPOVO

M. A. Reljkovića 16, 31 550 VALPOVO

OIB: 43639618908

MB: 2985969

Broj:140 -2/2019

Valpovo, 27.03.2019.

Na temelju članka 26. Izjave o osnivanju Društva URBANIZAM d.o.o., Uprava - direktor URBANIZAM d.o.o. za komunalne djelatnosti i graditeljstvo Valpovo objavljuje dana 27.03.2019.g. sljedeći

### NATJEČAJ

za prijam u radni odnos na određeno vrijeme na radno mjesto

**"RUKOVATELJ RADNIM STROJEM I" – 1 izvršitelj**

**URBANIZAM d.o.o. za komunalne djelatnosti i graditeljstvo Valpovo, M. A. Reljkovića 16, nadnevka 27.03.2019. godine objavljuje potrebu za zapošljavanjem jednog izvršitelja (m/ž) na određeno vrijeme u trajanju od tri mjeseca uz probni rad od 30 dana, u punom radnom vremenu na poslovima radnog mjesta: "RUKOVATELJ RADNIM STROJEM I".**

Organizacijska cjelina: Služba za komunalne poslove, Komunalno održavanje – zelene površine i čistoća

1. Opis poslova i odgovornosti: složeniji i raznovrsniji poslovi uz konzultacije; poslovi radnim strojem na komunalnim poslovima (traktor, samohodna kosilica i sl.); poslovi Zimske službe; u sezoni građevinskih poslova poslovi radnim i/ili građevinskim strojem na graditeljskim poslovima (strojar na bageru, rovokopaču i sl.); briga o tehničkoj ispravnosti stroja i dnevna kontrola ispravnosti stroja, ispunjavanje putnog radnog lista i prijevoznih dokumenata; otklanjanje manjih kvarova i gumi defekata, pranje i podmazivanje stroja, izmjena ulja u motoru i rashladne tekućine, sredstva protiv zamrzavanja, tehničko staranje u skladu sa uputstvima o tehničkom staranju za određeni stroj, odgovoran je za preuzeti stroj, alat i sav sitni inventar na stroju, vodi brigu o utrošenom gorivu i mazivu, te ostalim potrošnim materijalima, izvršava pasivna i aktivna dežurstva na radnom stroju u Zimskoj službi i pomoćne poslove pri radu Zimske službe i utovaru posipnog materijala, izrađuje, popravlja i održava manipulativne, pješačke i cestovne površine groblja, sudjeluje u izradi grobnica, grobnih okvira i sanaciji oštećenja na objektima groblja, sudjeluje u izvršavanju pogrebnih usluga, premještanju grobnih ploča grobnica, iskopu grobne jame, spuštanju i sahranjivanju pokojnika sukladno pisanom ili usmenom nalogu i rasporedu neposrednog rukovoditelja, izvršava poslove radnika na sakupljanju otpada I-III, izvršava poslove selektiranja i sortiranja odvojeno prikupljenih frakcija korisnog otpada, neposredno provodi mjere zaštite na radu, zaštite od požara i upotrebu osobnih zaštitnih sredstava i opreme kod obavljanja poslova i drugi poslovi po nalogu rukovoditelja.

2. Stručni uvjet: SSS/KV/PKV/NKV; Posebni uvjet: osposobljenost za rad na radnim strojevima, položen vozački ispit «B» kategorije, posebna zdravstvena sposobnost\*.

3. Radno iskustvo: minimalno 2 godine.

4. Pored stručnih uvjeta, kandidati moraju ispunjavati opće uvjete za prijam (punoljetnost, hrvatsko državljanstvo). Potrebna znanja, vještine i sposobnosti: ozbiljnost, odgovornost, točnost, ažurnost i sklonost timskom radu, poželjna vozačka dozvola i „C” kategorije.

5. Potrebna dokumentacija:

- zamolba/prijava i životopis pisani na računalu (obvezno navesti kontakt tel ili mob radi pozivanja na usmeno testiranje);
- dokaz o državljanstvu ( preslik domovnice i osobne iskaznice s obje strane);
- Potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji HZMO;
- preslik vozačke dozvole „B” kategorije;
- dokaz o završenom (osnovnom) obrazovanju (svjedodžba o završenom min.8. razredu osnovne škole);
- dokaz da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak – uvjerenje nadležnog suda ne starije od 6 mjeseci;
- preslik dokumenata kojima se dokazuje posjedovanje traženih sposobnosti rukovanja radnim strojevima ( uvjerenja, svjedodžbe )

Prijaviti se mogu kandidati oba spola sukladno članku 13. st. 3. Zakona o ravnopravnosti spolova.

Neće se razmatrati zamolbe pristigle bez odgovarajućih potvrda o stečenom obrazovanju, nepotpune i nepravodobne, niti one pristigle putem elektroničke pošte ili faksa. Neće se razmatrati niti prijave kandidata koji se ne odazovu pozivu na usmeno testiranje.

S kandidatima koji zadovoljavaju kriterije obaviti će se usmeno testiranje.

S odabranim kandidatom sklopiti će se ugovor o radu na određeno vrijeme u trajanju od tri mjeseca u punom radnom vremenu.

Natječaj se objavljuje 28.03.2019 .g.na internet stranici URBANIZAM d.o.o. [www.urbanizam-valpovo.hr](http://www.urbanizam-valpovo.hr).

**Svoje zamolbe kandidati mogu slati u zatvorenoj omotnici s naznakom " za Natječaj za radno mjesto „RUKOVATELJ RADNIM STROJEM I", na adresu: URBANIZAM d.o.o. Valpovo, M. A. Reljkovića 16, 31 550 Valpovo do zaključno sa 05.04.2019. godine do 14 sati.**

Po raspisanom natječaju ne mora se izvršiti izbor, u kojem slučaju se donosi odluka o poništenju natječaja.

\*Pojašnjenje uz uvjete natječaja:

Radno mjesto RUKOVATELJ RADNIM STROJEM I je u skladu sa internim aktima društva URBANIZAM d.o.o. radno mjesto s posebnim uvjetima rada, te je stoga jedno od uvjeta zapošljavanja na tom radnom mjestu posjedovanje uvjerenja o zdravstvenoj sposobnosti (ocjena sposobnosti: sposoban). Odabranog kandidata URBANIZAM d.o.o. će uputiti na provjeru zdravstvene sposobnosti prije zaključenja Ugovora o radu.

UPRAVA-DIREKTOR

URBANIZAM d.o.o.:

Siniša Peterlić, ing. građ.

URBANIZAM d.o.o.  
ZA KONTROLU KVALITETNOSTI  
POSREDOVANJE  
VALPOVO, Reljkovića 16 (2)